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Для встановлення точності існуючих методів індивідуального прогнозування технічного 

стану агрегатів машин треба мати потужний статистичний матеріал у вигляді ансамблів 

реалізацій діагностичних параметрів. В результаті обробки такого матеріалу виявляється, що 

цілий ряд припущень, на яких заснований існуючий метод прогнозування, у багатьох випадках 

виконується лише частково, а іноді не виконується зовсім [1]. Похибка прогнозування суттєво 

залежить від ступеня адекватності такого описання відповідному реальному процесу.  

У свою чергу, точність моделі можна виявити шляхом експериментальної перевірки 

правомірності допущень та припущень, зроблених при будуванні цієї моделі. Тому виникла 

потреба в розробці більш загальної моделі зміни ресурсного параметра в залежності від 

напрацювання та на її основі отримання функції умовного розподілу залишкового ресурсу.  

Попередніми дослідженнями встановлено, що існуючий метод прогнозування 

оптимального залишкового ресурсу обумовлює середню квадратичну погрішність не менше 

350 - 430 мото-год., що призводить до підвищення середніх питомих витрат на ремонт [2]. Це 

довело необхідність побудови більш адекватного дійсності описання реального процесу зміни 

діагностичного параметра та розробки на цій основі точнішого і достовірнішого фметоду 

визначення залишкового ресурсу складової частини [3].  

Отримана умовна функція розподілу залишкового ресурсу складових частин мобільної 

техніки. Ця формула, як показали багаточисленні розрахунки, дуже добре узгоджується з 

трьохпараметричним розподілом Вейбулла. Це косвено підтверджує правильність виконаних 

перетворень, оскільки відомо, що розподіл ресурсу складових частин найточніше описується 

саме цим законом.  

Сенс отриманої залежності полягає в тому, що вона дозволяє спочатку вибрати для кожної 

конкретної точки найбільш вірогідні значення у відповідності до закону розподілу випадкових 

величин, а потім знайти вірогідність відмови з урахуванням кореляційного зв’язку між 

перетинами процесу. 

Порівняння середнього залишкового ресурсу, визначеного за отриманою формулою, з 

відповідними фактичними значеннями діагностичних параметрів показало їх близьку 

відповідність. Практично всі значення середніх залишкових ресурсів знаходяться в межах 

встановленого за експериментальними даними довірчого інтервалу. 
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